

Roderic Dunkerley (1884-19..)



Pays: **Grande-Bretagne**

Langue: Anglais
Sexe: Masculin
Naissance: 1884
Mort: 19...

ISNI: ISNI 0000 0000 6652 2056 (Informations sur l'ISNI)

Roderic Dunkerley (1884-19..): œuvres (2 ressources dans data.bnf.fr)

CEuvres mixtes (1) Le Christ (1975) CEuvres textuelles (1) "Le Christ" (1962) avec Roderic Dunkerley (1884-19...) comme Auteur de la collation



Thèmes en relation avec Roderic Dunkerley (1884-19..) (2 ressources dans data.bnf.fr)

Religion (1)		
Jésus-Christ Biographie Sources	⊕ ♡	
Archéologie. Préhistoire. Histoire ancienne (1)		
Jésus-Christ Biographie Sources	⊙ ♡	
Personnes ou collectivités en relation avec "Roderic Dunkerley (1884-19)" (1 ressources dans data.bnf.fr)		
Personnes ou collectivités liées en tant que traducteur (1)		
- crosmics of solicon less than que manated (1)		
Ugné Karvelis (1935-2002)	⊙ ♥	
Voir aussi (6 ressources dans data.bnf.fr)		
À la BnF (1)		
Notice correspondante dans Catalogue général		

Sur le Web (5)

Notice correspondante dans IdRef	Notice correspondante dans ISNI
Notice correspondante dans Library of Congress Authorities	Notice correspondante dans VIAF
Notice correspondante dans Wikidata	